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APRESENTAÇÃO

É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER 

LELGISLATIVO MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO É ATENDER AO 

PRINCIPIO DA PUBLICIDADE QUE TEM COMO FINALIDADE 

MOSTRAR QUE O PODER PÚBLICO DEVE AGIR COM A MAIOR 

TRANSPARÊNCIA POSSÍVEL, PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA 

O CONHECIMENTO DE TODAS AS SUAS ATUAÇÕES E 

DECISÕES.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma 

eletrônica no domínio 

www.cmaltoalegredomaranhao.ma.gov.br/diariooficial, podendo ser 

consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, 

independente de cadastro prévio.

PERIDIOCIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos 

sábados, domingos e feriados.
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CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - ATA DE SESSÃO - 

ATA DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2023 A 2024.

Ata da sessão ordinária para eleição da Mesa Diretora, para o 
biênio de 2023 a 2024.

      Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois, às 09h00min, nesta cidade de Alto Alegre 
do Maranhão/MA, na sede provisória  do Poder Legislativo, situada na Avenida Rodoviária, S/N - Centro, com a 
presença dos Vereadores Ana Raquel Cavalcante Mano Silva, Antônio Bezerra Lima, Cleusinei Santana Silva, Eliane 
Silva de Oliveira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderlei, Miriam Carneiro 
Costa, Sidney Carlos Machado Brito , sob a presidência do vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho . Reuniram-se  
em sessão ordinária da décima legislatura para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Alto Alegre do 
Maranhão/MA. Dando continuidade, em nome de Deus, O Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, o 
senhor Presidente comunicou que seria realizada a eleição da Mesa Diretora para o biênio de 2023 a 2024, 
comunicando que há previsão para a realização da mesma, de acordo com o art. 1º ao 6°,  do Regimento Interno . Em 
seguida, o senhor Presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos, para que fossem feitos os preparativos para 
a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio de dois mil e vinte e três dois mil e vinte e quatro, sendo 
registrada  somente uma chapa: Chapa Única - Presidente: LEOCY CUTRIM DOS SANTOS SOBRINHO (LÉO DA 
CAXUXA); 1º Vice Presidente: LEONARDO AUGUSTO GOMES DA COSTA VANDERLEI  (LÉO DO POSTO); 2º Vice-
Presidente: SIDNEY CARLOS MACHADO BRITO (SIDNEY); Primeiro Secretário: ELIANE SILVA DE OLIVEIRA  
(ELIANE DA TÊCA); Segundo Secretário: ANTONIO BEZERRA LIMA (NETO FIUZA). Em seguida, o senhor 
Presidente iniciou o processo de votação secreta. Posteriormente, convidou os vereadores Ana Raquel Cavalcante 
Mano Silva e Miriam Carneiro Costa , para funcionarem como escrutinadores. Ao fim da apuração foi eleita por 8 votos 
a favor e 0 votos contrário a seguinte Chapa: Presidente: LEOCY CUTRIM DOS SANTOS SOBRINHO (LÉO DA 
CAXUXA); 1º Vice Presidente: LEONARDO AUGUSTO GOMES DA COSTA VANDERLEI  (LÉO DO POSTO); 2º Vice-
Presidente: SIDNEY CARLOS MACHADO BRITO (SIDNEY); Primeiro Secretário: ELIANE SILVA DE OLIVEIRA  
(ELIANE DA TÊCA); Segundo Secretário: ANTONIO BEZERRA LIMA (NETO FIUZA). Em seguida, o senhor 
Presidente declarou a Chapa Única como vencedora e comunicou que a posse dos eleitos acontecerá no dia primeiro 
de janeiro de 2023, em horário a ser marcado. Continuando, o senhor Presidente eleito fez um breve pronunciamento 
no qual agradeceu a todos os vereadores que lhe conduziram novamente à presidência da Câmara Municipal, 
posteriormente franqueou a palavra aos vereadores, da qual não fizeram o uso. Em seguida, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a presente ata que depois de lida e achada conforme, seja 
por todos assinada. Eu Eliane Silva de Oliveira  Secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com os 
vereadores e demais presentes.
Alto Alegre do Maranhão/MA, 16 de setembro de 2022.

aDOM

Assinado eletronicamente por: Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho - CPF: ***.882.183-** em 23/09/2022 08:14:30 - IP com n°: 192.168.0.123
Autenticação em: www.cmaltoalegredomaranhao.ma.gov.br/diariooficial.php?id=106

3/3www.cmaltoalegredomaranhao.ma.gov.br


		diarioaltoalegrecamara@gmail.com
	2022-09-23T08:14:37+0000
	Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão - AV. RODOVIARIA, S/N - CENTRO - CEP: 65413-000 - ALTO ALEGRE DO MARANHÃOMA
	Diário Oficial: 1581/2022 Issn 2764-7951, BR, ICP-Brasile-CNPJ A1, videoconferencia, MUNICIPIO DE ALTO ALEGRE DO MARANHAO CAMARA MUNIC:02232044000172 [BF7119ECADAA4872]




